
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ανταποκρινόμενοι στην επιστολή σας της 20
ης

 Νοεμβρίου 2018 αναφορικά με την ενημέρωση του 

Χ.Α.Κ. και του επενδυτικού κοινού για την πορεία του Επιχειρηματικού Σχεδίου της εταιρίας μας 

G.D. AMPLUS PUBLIC LTD παραθέτουμε τα ακόλουθα: 

Καταρχάς θα θέλαμε να σας  δηλώσουμε ότι,  η Κυπριακή αγορά παρουσιάζει πάρα πολύ μεγάλο 

ενδιαφέρον για τις δραστηριότητες  της εταιρείας μας,  καθώς είμαστε πεπεισμένοι ότι διαθέτουμε 

την ανάλογη εμπειρία έχοντας υλοποιήσει σημαντικά έργα Πληροφορικής σε  ένα ευρύ φάσμα 

πελατών.  

Κατά τη διάρκεια του 2018 , κάναμε μια εκτεταμένη ερεύνα αγοράς στους τομείς που μας 

ενδιαφέρουν,  αλλά και μια σειρά συναντήσεων με δυνητικούς πελάτες που πιστεύουμε ότι 

μελλοντικά θα  μπορέσουμε  να έχουμε μια αμοιβαία συνεργασία. 

Μελετήσαμε σε βάθος την προοπτική για  άνοιγμα νέων γραφείων μας  στην Λευκωσία, η οποία θα 

μας δώσει την δυνατότητα να είμαστε ακόμα πιο κοντά στην Κυπριακή αγορά,  καθώς επίσης  

οργανώσαμε και μια σειρά συναντήσεων με εταιρείες εξεύρεσης στελεχών, διότι πιστεύουμε  ότι το 

ανθρώπινο δυναμικό είναι αυτό που θα κάνει πιο ανταγωνιστική την εταιρεία μας. 

Στη παρούσα φάση η εκτίμηση μας είναι ότι θα είμαστε σε θέση να  έχουμε ολοκληρώσει τις 

διαδικασίες , τόσο για τα γραφεία όσο και για το προσωπικό, έως το τέλος του Φεβρουαρίου 2019. 

Η εταιρία μας έχει συμπράξει ήδη με συμβουλευτικά γραφεία που ασχολούνται με την εξεύρεση 

επενδυτών,  και πραγματοποιεί παρουσιάσεις των σχεδίων της με σκοπό την εξεύρεση του 

επενδυτικού σχήματος που θα έδειχνε ενδιαφέρον για τα σχέδιά μας.  

Με δεδομένο ότι καθυστέρησε η εισαγωγή της εταιρίας μας στο Χ.Α.Κ. – σε σχέση με το αρχικά 

προβλεπόμενο από εμάς χρονοδιάγραμμα – έχουμε σχετική υστέρηση και στην εν λόγω επίτευξη 

των αρχικών μας στόχων. 

Οι τομείς που θα κινηθούμε για την συμμετοχή μας σε έργα πληροφορικής,  είναι τόσο στον 

Ιδιωτικό αλλά και στο Δημόσιο τομέα τόσο με τις υπηρεσίες μας αλλά και με μια σειρά προϊόντων 

και συνεργασιών που έχουμε αναπτύξει. 

Στον Ιδιωτικό τομέα χαρτογραφούμε την αγορά, μελετάμε τον ανταγωνισμό και  πιστεύουμε ότι 

μπορούμε να είμαστε ιδιαιτέρως ανταγωνιστικοί,  ενώ στο Δημόσιο τομέα παρακολουθούμε το 

σύνολο των μικρών και μεσαίων διαγωνισμών, που αφορούν σε  έργα  πληροφορικής, με βασικό 

σκοπό να προετοιμαστούμε κατάλληλα για την υποβολή προτάσεων .  

Αναμένεται στην νέα χρονιά να υποβάλουμε προσφορές για έργα, στον Δημόσιο και Ιδιωτικό 

τομέα,  άνω των 2.000.000 ευρώ τόσο απευθείας  όσο και με συνεργασίες. 

Επίσης προγραμματίζουμε να  συμμετάσχουμε και σε προτάσεις ενίσχυσης από Ευρωπαϊκούς 

πόρους που θα ξεπεράσουν τις 500.000 ευρώ.  

Θεωρούμε ότι αυτή η πρώτη χρονιά (2018) εξελίχθηκε σε έτος κατανόησης της τοπικής αγοράς και 

δημιουργίας των κατάλληλων συνθηκών για την εξέλιξη της επιχείρησής μας. 


